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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, 

uběhl další měsíc roku, je zde nové vydání Dubské-
ho zpravodaje a já mám možnost Vás opět pozdravit 
a informovat o práci radnice a dění v našem městě.

 V  minulém vydání jsem podrobně informoval 
o vývoji fungování veřejné služby po změnách záko-
na. Naivně jsem si myslel, že v průběhu měsíce února 
bude již fungovat. Bohužel, dopady změn zákonů, 
které se týkají sociálních reforem, jsou na Úřady prá-
ce, kam celá agenda od 1. 1. 2012 přešla, obrovské. 
Nejasnosti v tom, kdo co bude zajišťovat, zjištění, že 
pokud se má udělat nějaká věc, tak k tomu minimál-
ně další dvě věci chybí a nefunkčnost informačních 
systémů vedou k  tomu, že pracovníci Úřadu práce 
jsou zcela bezradní a neví, co mají řešit dříve. Zhod-
notit se to dá velice jednoduše, reformy a změny byly 
potřebné, ale tak, jak byly provedeny ty, co nyní pro-
žíváme, se dají nazvat jen šlendriánstvím. A musím 
zdůraznit, že chyba není na straně pracovníků Úřadu 
práce. Budu jen doufat, že se snad podařilo zlomit 
i poslední administrativní překážku, a to jsou vstupní 
lékařské prohlídky klientů veřejné služby a budeme 
moci začít. Už je nejvyšší čas, protože po  zimě je 
v různých zákoutích města spousta nepořádku, který 
někteří naši spoluobčané opět vyprodukovali. Někte-

ré věci zkrátka chtějí trpělivost.

Minulý měsíc jsem také informoval o situaci ko-

lem dubských pošt. Podnik Česká pošta zorganizoval 
anketu, která měla ukázat, co si naši občané přejí více. 
Zda to má být jedna moderní pošta v nových prosto-
rách s rozšířeným provozem, nebo zachování stávají-
cího stavu, byť s omezením provozní doby v Pozorce 
a Bystřici. Česká pošta s. p. vydala 2 919 očíslovaných 
anketních lístků, které byly distribuovány poštov-
ními doručovatelkami do  schránek a  v  Dubském 
zpravodaji bylo vydáno 2000 kusů anketních lístků 
bez očíslování, které měly pro výsledek ankety pod-
půrný význam. Celkem se vrátilo 895 anketních lístků 
vydaných poštou a označených pořadovým číslem. 
Variantu č. 1, to je nová jedna pošta, podpořilo 332 
lístků a variantu č. 2, to je zachování stávajícího stavu, 
podpořilo 563 anketních lístků. Z 2 000 vydaných an-
ketních lístků Městem Dubí prostřednictvím Dubské-
ho zpravodaje bylo zpět odevzdáno 466 anketních 
lístků. Variantu č. 1 podpořilo 136 anketních lístků 
a variantu č. 2 podpořilo 330 anketních lístků. Výsled-
kem je, že Česká pošta s. p.  ustupuje od svého zámě-
ru reorganizovat síť poboček v Dubí a bude dál fun-
govat tak, jak bylo popsáno v anketě – variantě č. 2. 
Já si dovolím malou poznámku, jen doufám, aby se 
nestalo, že v budoucnu Česká pošta s. p. dojde k eko-
nomickému  rozhodnutí uzavřít pobočky v Pozorce 
a Bystřici a nám zde zůstane jedna pošta ve starých 
prostorách. Budeme věřit, že se to nestane. Podrob-

nější informace najdete na straně č. 4.

Dále bych rád informoval o nově vydané vyhlášce 
zamezující činnostem narušujících veřejný pořádek. 
Smyslem této vyhlášky je omezení provozní doby 
„penzionů“ a  některých restaurací ve  vymezených 
částech ulice Ruská. Hlavně v  pozorecké části této 
ulice jsou stále se opakující stížnosti na  narušování 
veřejného pořádku v  pozdně večerních a nočních 
hodinách, a proto jsme se rozhodli omezit provozní 
dobu penzionů a restaurací do 22.00 hodin. Vyhláška 
je účinná od 16. února a je nutné říci, že provozovate-
lé problematických provozoven si z ní mnoho nedě-

lají, protože již bylo zaznamenáno několik porušení. 
Hlavním důvodem vydání je snaha o zklidnění dění 
kolem zbývajících nevěstinců, kde se většina proble-
matického provozu odehrávala v nočních hodinách, 
a  to v  sousedství bytových domů není žádoucí. Vy-
hláška tohoto typu existuje v našem městě od března 
loňského roku, ale opět jsme narazili na  problémy 
v naší legislativě. To, co funguje běžně v Evropě, tak 
u  nás byl zase problém. Problémem se stal výklad 
pojmu uzavírací doba a  nikdo z  kompetentních 
úřadů nechtěl jednoznačně převzít odpovědnost 
za  stanovení výkladu tohoto pojmu. Docela typic-
ká situace. Po několika měsících se podařilo dát vše 
dohromady a nyní zde máme vyhlášku, se kterou se 
snad nemusíme bát jít i do soudních sporů. Určitou 
„výhodou“ této situace je skutečnost, že postihovaní 
provozovatelé nevěstinců si nemohou stěžovat, že 
o  ničem nevěděli a  že jsme hned od  začátku na  ně 
moc přísní. A znovu si postesknu, pokud by naši záko-
nodárci vydali příslušný zákon na regulaci prostituce, 
tak všechny tyto vyhlášky by byly naprosto zbytečné. 
Vůbec této politice nerozumím, vždyť tato problema-
tika je ošetřena ve všech státech Evropy a každý stát 
to nějak řeší. Jsou předpisy velice přísné, jako napří-
klad v severských zemích, kde je prostituce zakázána, 
až po  poměrně volné předpisy, jako jsou například 
v Nizozemí. Ale důležité je, že toto konání je pojme-
nováno a  funguje podle vymahatelných pravidel. 
U nás to stále nejde, ale je smutný fakt, že nemáme 
22 let po listopadových událostech ošetřeno spoustu 
důležitějších věcí. Je to ostudné, a proto si obce musí 

vypomáhat, jak umějí. Uvidíme, jak budeme úspěšní.

Další informaci podávám velice rád. Po několika 
letech se podařilo najít finance v rozpočtu Ředitelství 
silnic a  dálnic a  konečně bude splněn závazek stá-
tu našemu městu. Tím závazkem je stavba kruhové 
křižovatky Ruská – Pohraniční stráže – Krušnohor-
ská. Byli jsme informováni, že v  termínu duben až 
září 2012 může proběhnout výstavba. Město Dubí 
zde má podle původních dohod povinnost spolu-
financovat související stavby a  těmi jsou přeložky 
sítí, úpravy chodníků a veřejného osvětlení. Celkový 
rozpočet je pro město 2,2 milionu korun a stát bude 
investovat 8,9 milionu korun. Celou věc bude pro-
jednávat Zastupitelstvo města Dubí dne 21. března, 
protože je nutné smlouvu mezi Městem Dubí a ŘSD 
schválit. Po dokončení této stavby můžeme prohlá-
sit, že zmizí poslední problematický dopravní bod 
v  našem městě, protože v  dopravních špičkách se 

z Krušnohorské ulice opravdu špatně vyjíždí.

 V další části svého příspěvku se budu věnovat 
osobním věcem. Dlouho jsem přemýšlel, jak vyřešit 
neustálé dohady a  pomluvy, které se od  různých 
lidí objevují a kteří je šíří nejen po městě. Jedná se 
o majetkové a finanční poměry mé osoby a mé ro-
diny. V  minulosti se objevily různé „zaručené infor-
mace“ o mých „podezřelých“ obchodech s pozemky 
a  nemovitostmi a  jak tím poškozuji město. Proto 
jsem se rozhodl uvést všechny dohady na  pravou 
míru tím, že zveřejním realitu. Jsem politik a možná 
jeden z mála, který nemá problémy se zveřejněním 
těchto informací a byl bych velice rád, kdyby v naší 
zemi platila povinnost pro politiky a jejich příbuzné 
podávat majetková přiznání. Určitě by to mnoha vě-
cem pomohlo. Podstatnou informací je, že všechny 
peníze, za které jsme s manželkou pořídili náš maje-
tek, jsme vydělali před mým vstupem na radnici. Jen 

pro připomenutí, ve funkci starosty pracuji od listo-
padu roku 2006. Naše rodina podniká od roku 1991 
a provozovali jsme celou řadu činností. Provozovali 
jsme autoservis, prodej nových vozidel, stanici tech-
nické kontroly, obchodovali jsme s  nemovitostmi, 
prováděli jsme servisní činnosti výpočetní techniky, 
obchodovali jsme s  akciemi a  pronajímali skladové 
a  průmyslové prostory. Většinu volných finančních 
prostředků jsme ukládali do nemovitostí, a to větši-
nou do  pozemků. Ty jsme nakupovali od  fyzických 
osob. Nakupovali jsme přímo pozemky a ve dvou pří-
padech jsme koupili restituční nároky a  na  základě 
těchto pak pozemky od státu. Zase připomínám, vše 
před vstupem na radnici. Ještě před vstupem na rad-
nici jsme většinu podnikatelské činnosti prodali 
a  nyní provozujeme pouze skladový areál ve  Msti-
šově (bývalý Elektroodbyt), který pronajímáme. Tuto 
činnost provozuje společnost, kterou vlastní moje 
manželka. Jako rodina vlastníme cca 19 ha pozemků, 
většinou ve  Mstišově. Spoluvlastníme také od  roku 
1994 apartmán ve španělské Andalusii. Náš majetek 
je v řádu desítek milionů korun a mohu doložit vše, 
jak jsme nabyli. Můj současný plat je stanoven záko-
nem a každý si v tomto zákoně může přečíst, kolik to 
dělá, ale já to zde také uvedu, protože to není nic taj-
ného. Můj plat činí 34 700,-Kč měsíčně a mimocho-
dem je to můj nejnižší příjem od poloviny devadesá-
tých let, jaký mám. Naše podnikání nemělo nikdy nic 
společného s  veřejnými zakázkami. Zveřejňuji tyto 
údaje proto, aby bylo jasné, že můj vstup do politi-
ky nebyl motivován penězi, ale snahou se realizovat 
jinak a pokusit se udělat pro naše město něco užiteč-
ného. Také zde chci uvést, že ve všech případech, kdy 
se v Zastupitelstvu města Dubí či Radě města Dubí 
jednalo o  věci, která se týkala majetku naší rodiny, 
vždy jsem na tuto okolnost upozornil a v případech, 
kdy to vyžadoval zákon, jsem se vyloučil z hlasování. 
Uvědomuji si, že vždy se najde někdo hloupý či zá-
vistivý a bude opět šířit bludy a pomluvy, ale věřím, 
že většina rozumných lidí bude věřit tomuto mému 
vyjádření.

 Také dnes využiji tohoto prostoru, který je mně 
zde dán, k  informaci o velké změně v mém politic-
kém životě. Dlouho jsem přemýšlel, zda toto sdělení 
uvést v mém „slově“, protože jsme deklarovali snahu 
nezavádět politiku do  Dubského zpravodaje. Roz-
hodl jsem ale tak zde učinit, protože se nejedná o ja-
koukoliv politickou propagaci, ale o pouhé informa-
tivní sdělení. O co se tedy jedná? Po hluboké úvaze 
jsem se rozhodl ukončit členství v Občanské demo-
kratické straně. K tomuto rozhodnutí mě vedla celá 
řada věcí, ale tím nejpodstatnějším je, že se politika 
této strany v posledních letech velmi změnila. Zjistil 
jsem, že jí nerozumím, neumím ji vysvětlovat a už vů-
bec ne obhajovat. Proto jsem tento krok učinil ještě 
spolu s  dalšími členy Místního sdružení ODS Dubí. 
Všem, kteří mě volili jako člena ODS, se omlouvám, 
ale nemohl jsem jinak. Na chod radnice a Zastupi-
telstva města Dubí nemá tato událost žádný vliv 
a nic se nemění.

 A to je pro toto vydání vše. Chci popřát všem 
ženám všechno nejlepší k Mezinárodnímu dni žen 
a  taktéž i našim pedagogům ke Dni učitelů, který 
oslaví 28. března. Vám všem ostatním přeji jako 
vždy vše nejlepší, pevné zdraví, užijte si první jarní 
dny a za měsíc zase na shledanou.

Ing. Petr Pípal, starosta
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E-BOX LIDEM USNADNÍ TŘÍDĚNÍ DROBNÝCH ELEKTROZAŘÍZENÍPOČET OBYVATEL

Město Dubí se ve spolupráci se společností ASEKOL rozhodlo usnadnit ob-
čanům třídění vysloužilých malých elektrozařízení. Každý občan má nyní 
možnost zanést starý mobil, kalkulačku, telefon, drobné počítačové vyba-
vení, discman nebo MP3 přehrávač na městský úřad a zdarma se jej zbavit 
vyhozením do připravené nádoby, tzv. E-boxu. Ten je umístěn ve vestibulu 
městského úřadu. Kolektivní systém ASEKOL následně zajistí zdarma odvoz 
a ekologickou likvidaci. 
Hlavním cílem vedle usnadnění třídění drobných elektrozařízení je také 
zvýšení množství sebraných malých spotřebičů. Ty totiž většinou končí v ko-
munálním odpadu. Pokud se elektrospotřebič obsahující zdraví škodlivé 
materiály vyhodí spolu s běžným odpadem do popelnice, nedojde k jeho re-
cyklaci, ale skončí na řízené skládce. Tak zcela zbytečně dochází k hromadě-
ní odpadu, který by mohl být znovu využit. Naopak, pokud je elektrozařízení 
odevzdáno k recyklaci, je zajištěno, že drtivá většina vysloužilého spotřebiče 
bude opětovně využita. Šetří se tak přírodní zdroje a životní prostředí. Po-

drobnosti o třídění elektroodpadu najdete na www.elektrosrot.cz.d

Operátor kamerového systému spatřil 
ženu, závislou na  pervitinu, která si občas 
vydělává prostitucí, jak usedla do  osobního 
vozidla na  místo řidiče a  vyjela na  silnici E 55. 
Operátor okamžitě uvědomil hlídku strážníků, kteří 
vozidlo zastavili u prodejny Penny. Strážníci vyzva-
li ženu, která vozidlo řídila, aby předložila doklady
k řízení motorového vozidla. Žena uvedla, že řidič-
ské oprávnění nevlastní. Protože se celá klepala, na-
bídli jí strážníci přivolání lékařské pomoci. Odpově-
děla, že záchrannou službu nechce, že si před chvílí 
vzala svou dávku a že bude vše v pořádku. Strážníci 
na místo přivolali Policii ČR a řidičku předali pro po-
dezření ze spáchání trestného činu.

Žena z Dubí oznámila, že nad Základní školou 
Dubí 1 je v korytě potoka divoké prase. Na uve-
dené místo byla vyslána hlídka městské policie. 
Prase bylo v místě, odkud nešlo vytáhnout, a na-
víc byl silný proud vody. Na  pomoc byli přivolá-
ni myslivci, kterým daný úsek spadá do  správy. 
Myslivci divoké prase zastřelili a z koryta potoka 
za pomoci lan vytáhli.

Operátor kamerového systému si všiml, jak 
do ulice Bystřická přijelo několik osobních automo-
bilů. Kolem jednoho z domů se shromáždila skupi-

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

Strážníci si na něho počkali u východu z prodejny, 
kde jej zkontrolovali. Muž následně bez problémů 
ukázal svou tašku, kde měl několik kusů čokolád
a deodorantů, které nezaplatil. Muž z Teplic byl pře-
dán Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného 
činu. Odcizené zboží bylo nepoškozené vráceno  
na prodejnu. 

Policie ČR v  odpoledních hodinách informovala 
hlídku Městské policie Dubí, že bylo vyhlášeno pát-
rání po muži z Teplic, který se občas zdržuje na území 
města Dubí. V 16:30 hod. operátor kamerového sys-
tému spatřil muže, jenž odpovídal popisu hledané-
ho. Vyslaná hlídka strážníků při kontrole totožnosti 
zjistila, že se opravdu jedná o  hledaného, kterého 
následně předvedli na Policii ČR, kde byl muž předán. 

Žena z  Dubí oznámila, že jí někdo z  pozemku 
odcizil kovovou skruž na  seno. Oznamovatelka 
strážníkům ukázala, kde skruž stála. Protože byla 
skruž dost těžká, tak ji v čerstvě napadaném sněhu 
někdo kutálel až do  sběrny. Majitel sběrny věděl, 
kdo skruž přivezl. Protože strážníci bezpečně podle 
popisu poznali, o kterého muže jde, vyzvedli si jej 
přímo doma. Skruž byla vrácena majitelce a sběrač 
kovů byl předán Policii ČR. 

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

na asi třiceti urostlých mužů a snažila se 
dostat na zahradu u domu. Vyslaná hlíd-

ka na místě zjistila, že muži si přišli vyřídit 
,,účty“ se třemi muži, kteří předešlého dne 

na zábavě fyzicky napadli jejich známého. Na místo 
byly povolány i ostatní hlídky městské policie a hlíd-
ka Policie ČR. Strážníkům se podařilo celou situaci 
uklidnit. Po chvíli se muži rozešli a od svého původ-
ního záměru pomsty upustili. 

Operátor kamerového systému zaznamenal 
pohyb dvou mužů, kteří na  dvoukoláku přivezli 
lešenářské trubky a  překlady, jež dovezli do  pod-
niku Bolero, kde je složili do  garáže a  poté odešli 
do  nedalekého domu. Podle záznamu vypadalo 
vše, jako kdyby trubky převáželi z  jednoho domu 
do druhého za přítomnosti majitelů. Mezitím přišel 
na  služebnu nahlásit muž z  Dubí krádež překladů 
a  lešenářských trubek ze dvora u  domu. Operátor 
zachytil podobu obou mužů a  hlídal, zda z  domu 
nevyjdou. Hlídka městské policie oba muže vzápětí 
zadržela a předala Policii ČR. Majitel si svůj materiál 
odvezl zpět. 

Vedoucí z  prodejny Penny Market telefonic-
ky oznámila, že mají v  prodejně muže, který tam 
chodí často a vždy jim něco odnese bez zaplacení. 

RM na své schůzi dne 7. února mj. projednala:

 Usnesení: č. 497/26/2012: RM po  projednání 
souhlasí: a/ s  rekonstrukcí plynovodu na  pozemcích 
p. č. 330/43, 330/16, 330/85 a  330/80 k. ú. Běhánky
v  souladu s  vyjádřením technického odboru k  zása-
hům do místních komunikací; b/ souhlasí se zřízením 
věcného břemene na výše uvedených pozemcích k. ú. 
Běhánky dle předložené smlouvy o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene.
 Usnesení č. 498/26/2012: RM po  projednání 
souhlasí: a/ se stavbou inženýrských sítí na pozemku 
p. č. 158/1 k. ú. Dubí – Bystřice pro připojení budoucí-
ho sportovního areálu v Novosedlicích, a to v souladu 
s vyjádřením technického odboru k zásahům do míst-
ních komunikací; b/ souhlasí se zřízením věcného 
břemene na pozemku p. č. 158/1 k. ú. Dubí – Bystřice 
dle předložené smlouvy o uzavření budoucí smlouvy
o zřízení věcného břemene.
 Usnesení č. 503/26/2012: RM po projednání sou-
hlasí s přijetím věcného daru ve formě 9 500 ks mikro-
tenových sáčků na psí exkrementy. Tyto sáčky budou 

bezplatně předávány poplatníkům při platbě poplatku 
za psa jako upozornění na povinnost si po svém psu 
uklízet. (viz strana 5 - pozn. red.)
 Usnesení č. 504/26/2012: RM po projednání sou-
hlasí s  udělením výpovědi nájemci nebytového pro-
storu „Restaurace a ubytovna“, Sportovní 200/1, Dubí 2 
ke dni 29. února 2012.
 Usnesení č. 505/26/2012: RM po  projednání 
souhlasí s  revokací usnesení č. 446/24/2011 – Proná-
jem nebytového prostoru „bývalá kotelna“, Sportov-
ní 200/1, Dubí 2.
 Usnesení č. 506/26/2012: RM po  projednání se 
vyjadřuje takto: nemá námitek k  žádosti společnosti 
Fluorit Teplice, s. r. o. o stanovení průzkumného území 
Cínovec III. 
 Usnesení č. 507/26/2012: RM po  projednání 
schvaluje přidělení neinvestičních dotací pro rok 2012 
dle návrhu.
 Usnesení č. 508/26/2012: RM po projednání bere 
na vědomí Výroční zprávu MěÚ Dubí o poskytování in-
formací, stížností, petic za rok 2011.
 Usnesení č. 509/26/2012: RM po  projedná-

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

ní schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2012 ve  výši 
96 tis. Kč – nákup florbalových mantinelů a příslušen-
ství do nové sportovní haly.
 Usnesení č. 510/26/2012: RM po  projednání:
1/ souhlasí se zněním Smlouvy „Prohlášení o partner-
ství“ s  firmou JOB ASISTENT s. r. o., Teplice; jedná se
o  spoluúčast bez finanční účasti a  právních závazků;
2/ souhlasí s tím, aby se Město Dubí zapojilo do pro-
jektu „Rovné příležitosti a trh práce v Ústeckém kraji“;
3/ určuje paní Bc. Marii Račkovičovou jako zástupkyni 
za Město Dubí v tomto projektu.
 Usnesení č. 511/26/2012: RM po projednání sou-
hlasí s  uzavřením smlouvy o  zapůjčení technologie 
MUR 7 s firmou AŽD Praha s. r. o. 
 Usnesení č. 513/26/2012: RM po projednání bere 
na vědomí Zápis ze školské komise ze dne 6. 2. 2012.
 Usnesení č. 514/26/2012: RM po projednání bere 
na vědomí informaci o anketě, kdy se občané mají vy-
jádřit k navrhovaným variantám o poskytování poštov-
ních služeb na území města Dubí.(viz str. 4 - pozn. red.)

(šl)

•  Střední 154, 417 03 Dubí   •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Odbor vnitřních věcí připravil pro Vaši informaci dal-
ší přehlednou tabulku, která se týká počtu obyvatel
v jednotlivých částech města v roce 2011.

Za odbor vnitřních věcí Jana Dudysová

Část města dospělí děti celkem

Běhánky 742 157 899

Bystřice 985 215 1 200

Cínovec 78 7 85

Drahůnky 249 77 326

Dubí 3 153 584 3 737

Mstišov 368 94 462

Pozorka 887 289 1 176

celkem 6 462 1 423 7 885
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BILANCE 2011

VÝSLEDKY ANKETY

Bilance za  rok 2011 proběhla 8. února 2012 v  Lidovém 

domě v  Pozorce. Slavnostní atmosféru podtrhla návštěva 

zástupců partnerských měst; za město Alternberg se účast-

nil vedoucí kanceláře starosty pan Reiner Fischer a za město 

Bannewitz pan Prof. Dr. Ing. Reinhard Dietze s chotí.

Hodnocení práce MěÚ, MKZ a MP provedli pan starosta 

Ing. Petr Pípal, pan místostarosta Mgr. Jiří Šiller a velitel MP 

pan Tomáš Pykal. Věcnou část programu doprovázela kultur-

ní vystoupení. Nejmenší drobotinu zastupoval pěvecký sbor 

Cibuláček pod vedením paní ředitelky Bc. Milady Minaříko-

vé, taneční sbor mladších žákyní pod vedením paní učitelky 

Květuše Koritkové a  závěr patřil Big Bandu Konzervatoře 

Teplice pod vedením p. Lukáše Čajky. K hladkému průběhu 

celé akce přispěly i žákyně dubských základních škol, které 

zajišťovaly obsluhu hostů. Za  to patří poděkování jim, ale 

i panu učiteli Mgr. Igoru Shykulovi ze ZŠ Dubi 1 a paní učitel-

ce Mgr. Veleslavě Bláhové  ze ZŠ Dubí 2 za instalaci výstavy 

výtvarných prací žáků v prostorách sálu Lidového domu.

Poté byly oceněny ty děti, které dobře reprezentovaly 

svou školu, stejného ocenění se dostalo i  těm občanům, 

kteří mají podíl na reprezentaci našeho města v roce 2011. 

Vážení občané,

ve dnech 10. – 16. února proběhla anketa týkající 

se centralizace pošt na území města Dubí.

Občané mohli volit ze dvou variant: podstatou 

první varianty bylo sloučení všech tří poboček pošt 

na území města Dubí do pobočky jediné, která by 

měla sídlo v Dubí 1, v Krušnohorské ulici č. 41 s tím, 

že by byla zachována celodenní otevírací doba 

od 8.00 do 18.00 hodin bez polední přestávky, ale 

i  se sobotním provozem od  8.00 do  12.00 hodin; 

podstatou druhé varianty bylo zachování všech tří 

poboček ve  stávajících prostorách, ale s  úpravou 

hodin pro veřejnost.

Dne 21. února jsme obdrželi od manažerky Čes-

ké pošty, obvodu Ústí nad Labem, výsledky, s nimiž 

Vás tímto seznamuji:

celkem bylo poštovními doručovatelkami roz-

neseno 2 919 anketních lístků označených pořado-

vým číslem, z nichž se vrátilo celkem 895 lístků:

pro 1. variantu se vyslovilo 332 respondentů

pro 2. variantu se vyslovilo 563 respondentů.

Dále bylo prostřednictvím Dubského zpravodaje 

distribuováno 2 000 anketních lístků bez pořado-

vého čísla, které Česká pošta vzala jako názor dopl-

ňující. Z nich se vrátilo celkem 466 anketních lístků:

pro 1. variantu se vyslovilo 136 respondentů

pro 2 .variantu se vyslovilo 330 respondentů.

Dále Česká pošta, s.p. poznamenala, že lístek 

s jedním pořadovým číslem byl okopírován a ode-

vzdán 3x.

Česká pošta po  vyhodnocení ankety a  po  pro-

jednání této problematiky v  Radě města Dubí 

Pobočka Adresa pobočky Otevírací hodiny

Dubí u Teplic 1 Ruská 2/139, 417 01 Dubí 1 pondělí - pátek    8.00 - 11.00    13.00 - 17.00

Dubí u Teplic 2 Dlouhá 134, 417 02 Dubí 2 pondělí - pátek    8.00 - 10.00    15.00 - 17.00

Dubí u Teplic 3 Střední 183, 417 03 Dubí 3 pondělí - pátek                                13.00 - 17.00

i  v  Zastupitelstvu města Dubí ustupuje od  zá-

měru sloučení tří pošt ve městě Dubí. Zůstanou 

tedy zachovány všechny tři pobočky České pošty 

na stávajících adresách s  tím, že vzhledem k vy-

užití fondu pracovní doby bude přistoupeno 

k úpravě hodin pro veřejnost tak, jak je uvedeno 

v následující tabulce.

O  datu, k  němuž tyto změny v  hodinách pro 

veřejnost vstoupí v platnost, se dle informace Čes-

ké pošty stále jedná, po  jejím obdržení Vás budu 

na stránkách Dubského zpravodaje informovat.

Děkuji Vám všem, kdo jste vyjádřili v anketě svůj 

názor. 

Jiří Šiller

Vyhodnocení za rok 2011
VOLNOČASOVÉ AKTIVITY
Pionýr Dubí

pan Robert Maule -  jeden z hlavních organizátorů 

krajského setkání Pionýra v Dubí a za práci s dětmi 

v období působení v Pionýrské skupině Dubí.

paní Jiřina Petrová - pracuje s dětmi ve svém vol-

ném čase déle než 25 let; je svědomitá, ve vztahu 

k  dětem obětavá a  jako vedoucí letních táborů 

i  přírodovědného kroužku je energická,důsledná  

a dětmi velmi oblíbená.

KLUB SENIORŮ při MKZ Dubí

paní Věra Fabianová -  za dlouholetou práci v ob-

lasti péče o seniory v klubu při MKZ Dubí 

ZUŠ (za celou školu)
paní Eva Valtová – za vzornou reprezentaci města 

Dubí na hudebních akcích u nás i v zahraničí 

SPORT
pan Petr Hubáček dlouholetý předseda TJ Tenis; 

zasloužil se o osamostatnění a odloučení od TJ Ru-

dolfova huť, o vzkříšení upadající činnosti dubské-

ho tenisu dlouholetým úsilím o převod majetku.

SK Dubí 
pan Josef Sklenička a  pan Petr Bratschaedl - 

za rozvoj mládežnického oddílu florbalu v Dubí

pan Josef Fiala - za výbornou reprezentaci a umís-

tění v hokejbalu

1.FC Dubí
pan Václav Polák ml. - za  úspěšnou a  obětavou 

práci s fotbalovou mládeží 1.FC Dubí

MP – strážníci
pánové Martin Rydlo a Vladimír Mokrý - za včas-

ný zásah, který vedl k záchraně lidského života.

PEDAGOGOVÉ ŠKOL

Základní škola Dubí 1  
Mgr.  Jitka Jägerová - za  dlouholetou perfektní 

práci s dětmi na prvním stupni a nezištnou pomoc 

při zajišťování mimoškolních aktivit

Základní škola Dubí 2
Mgr.Lucie Tuháčková – za vedení kroužku anglič-

tiny  včetně prázdninové výuky, vedení dramatic-

kého kroužku a mnoho dalších mimoškolních akti-

vit na 1. stupni ZŠ Dubí 2

ŽÁCI ZÁKLADNÍCH ŠKOL 

ZŠ Dubí 1
David Tomáš - za 1. místo v okresním kole olympiá-

dy v  německém jazyce, za  příkladné plnění škol-

ních povinností a výborné školní výsledky

Jiří Moser – za reprezentaci školy na kulturně-spo-

lečenských akcích

Iveta Slabyhoudková – za  reprezentaci školy 

v Dubské kulturní olympiádě a za sběr starého pa-

píru

ZŠ Dubí 2
Blanka Pehaničová, Nikola Hübnerová, Eva Synková

- za první místo v projektu Gymnázia J. A. Komen-

ského Dubí ve  vědomostní soutěži o  současnosti 

a historii města Dubí a za  úspěchy v  Dubské kul-

turní olympiádě

Michal Doksanský (rybaření), Jiří Rubeš (judo), 

Dominika Vrátná (výcvik psů), Jakub Emmer (ná-

rodní mužstvo kopané žáků) - za úspěšnou repre-

zentaci školy a výborné umístění v soutěžích

ZUŠ Dubí
Lenka Škáchová - za mimořádně početnou, pest-

rou a kvalitní reprezentaci školy

Všechny podrobné zprávy o činnosti jednotlivých 

odborů MěÚ, MKZ, MP najdete na našich interne-

tových stránkách.

Blanka Zmítková, tajemnice MěÚ

Starosta města děkuje strážníkům MP za 

záchranu lidského života.
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V  sobotu 18. února se v  Lido-

vém domě v Pozorce uskutečnily 

již tradiční maškarní bály; odpo-

ledne bylo věnováno dětem, ve-

černí čas poté patřil dospělým.

Průvodcem obou bálů bylo 

duchcovské Divadlo M, v  odpo-

ledním dětském pořadu všechny 

masky soutěžily, tancovaly, vedle 

toho byli všichni přítomní i  vta-

žení do pohádkového děje, který 

celé zábavné odpoledne zakončil 

tancem všech masek.

Večerem se nesla hudba sku-

piny Jim Team a  po  půlnoci pak 

ve  stylu disco Richarda Horáčka. 

I  ve  večerních hodinách členové 

Divadla M nebyli pouhými prů-

vodci, nýbrž i svými vtipnými re-

tro vstupy nás na  chvíli přenesli 

do časů let sedmdesátých…

Mezi maskami se ve víru tance 

objevil vedle Rumcajse a Manky, 

čarodějů, lékařů a jejich sestřiček 

i  rodinný šlehačkový dort, sálem 

projel i  alegorický vůz, který byl 

nejen zkontrolován příslušníky 

Veřejné bezpečnosti v  podání 

herců Divadla M, ba dokonce 

oceněn v jedné z kategorií. 

Odpolednem i večerem se nes-

la příjemná atmosféra a všechny 

masky odcházely již s  novými 

nápady, čím překvapí příští rok… 

Anna Gürtlerová

TRADIČNÍ MAŠKARNÍ BÁLY 

SBĚRNÝ KONTEJNER NA TEXTIL – ZMĚNA STANOVIŠTĚ INFORMACE PRO MAJITELE PSŮ

PODĚKOVÁNÍ

Od roku 2010 si občané města zvykli od-

kládat nepotřebný a použitý textil do kon-

tejneru k tomu určenému, který byl v rámci 

projektu KOUTEX umístěn u  obchodního 

řetězce Penny Market.

Po ukončení spolupráce s tímto obchod-

ním řetězcem, který nám k  31.1. 2012 vy-

pověděl místo, jsme se zástupci města 

vytypovali místo nové, a to v ulici Karoliny 

Světlé. 

Do této ulice byl kontejner přemístěn za-

čátkem měsíce února tak, aby k němu měl 

přístup širší okruh obyvatel.

Děkujeme občanům za zapojení do projektu 

KOUTECKÝ s.r.o.

Termín zaplacení poplatků za psy je do 30. 6. 2012. V le-

tošním roce nebudou zasílány složenky za tento popla-

tek. Platby můžete provést přímo v informačním centru 

MěÚ nebo bezhotovostně převodem z účtu. Každý ma-

jitel psa po zaplacení poplatku obdrží 50 ks sáčků na psí 

exkrementy. Výše poplatku, číslo účtu a variabilní symbol 

při bezhotovostní platbě bude sdělen po zavolání  na tel.

číslo 417 554 617. Po předložení dokladu o zaplacení  po-

platku obdrží majitel psa sáčky.

Současně upozorňujeme občany na povinnost uklízet 

psí exkrementy. 

Zdeňka Lipšová , referentka FO

panu Haraldu Wunderovi za poskytnutí věcného 

daru ve formě sáčků  na psí exkrementy v množství 

9 500 ks.

Blanka Zmítková, tajemnice MěÚ
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2. Jaké místo/budova/předmět

     se Vám ve městě: (nejčastěji uváděné)

a) nejméně líbí: tržiště a  herna u  kruhového ob-

jezdu, křižovatka u  zrcadel v  Pozorce, Pozorka, 

Ruská ul. od Penny Marketu až k OI-Manufactu-

ring(Rudolfova huť), celá Střední ul.-prodej drog, 

Tovární 177, Bystřická 18, obecně vietnamské 

tržnice, nevěstince, sluneční elektrárna, okolí 

kapličky, sportovní hala ve Sportovní ul., vozovka 

Lidická ul., chodníky obecně, Romové

b) nejvíce líbí: lázně, park u  lázní, kostel, „Zelený 

dům“ v  Dubí 3, kruhový objezd a  zeleň, nová 

tělocvična v Dubí 1, dětský koutek v Tovární ul., 

„Parlament“

4. Co je podle Vás největším problémem města?

a) Vysoká úroveň kriminality, vandalismu
b) Nedostatek možností trávení volného času
c) Absence rekreačních, zelených ploch (parku, lesoparku)
d) Nedostatečná vybavenost obchody a službami
e) Vyšší četnost nebezpečných dopravních úseků
f) Nedostatečná nabídka sociálních služeb (pečovatelská služba, dům pro seniory, atd.)
g) Vysoký podíl obtížně přizpůsobivých občanů
h) Zvýšený výskyt psích exkrementů na veřejných prostranstvích
i) Jiné: nelíbí se kolotoče v Sadové ul., chybí centrum, kultura, 
 sáčky pro psy, nedostatečný úklid města v zimě, špatné parkování v Zahradníul., velká naplněnost školek

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU SPOKOJENOSTI OBČANŮ s kvalitou života ve městě Dubí

6

Vážení občané města Dubí,

na podzim roku 2011 jsme se na Vás obrátili s do-

tazníkem, kterým jsme chtěli zjistit, jak jste spoko-

jeni s životem v našem městě. Přestože vyplněných 

dotazníků se nevrátilo mnoho, i  tak jsou pro nás 

informace, které jsme průzkumem získali, cenné 

a  budou nám sloužit jako náměty k  zabezpečení 

kvalitních životních podmínek ve městě či podněty 

ke změnám dle Vašich potřeb, názorů a postojů. Zde 

je vyhodnocení:

Respondent je:
a) muž
b) žena

Věková kategorie: 
a) do 18 let
b) 19-35 let
c) 36-50 let
d) 51-65 let
e) nad 66 let

Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání:
a) základní
b) střední bez maturity
c) úplné střední
 s maturitou
d) vyšší odborné
e) vysokoškolské
 (bakalářské)
f ) vysokoškolské
 (Mgr., Ing., atd)

V Dubí:
a) pouze bydlím
b) pouze chodím 
 do práce/školy
c) bydlím i chodím 
 do práce/školy
d) pouze tudy
 projíždím/jsem 
 na návštěvě

Jaké je vaše zaměstnání?
a) zaměstnanec
b) důchodce
c) student/ka
d) nezaměstnaný
e) podnikatel/ka
f) v domácnosti
g) na mateřské
/rodičovské dovolené

Jste celkově spojen/a s Vaším městem,
kde žijete/pracujete?
a) velmi spokojen/a
b) spíše spokojen/a
c) spíše nespokojen/a
d) velmi nespokojen/a

Jak dlouho ve městě žijete?
a) 5 let a méně
b) 6 -10 let
c) 11 a více let

V jaké lokalitě bydlíte?
a) Bystřice
b) Cínovec
c) Dubí
d) Mstišov
e) Pozorka
f) Běhánky
g) Drahůnky

OBECNĚ MĚSTO

1. Jak jste spokojeni se vzhledem města a s životem ve městě?

3. Jak je podle Vás ve městě bezpečno?

 ano ne částečně nevím

 61 % 24 % 11 % 4 %

 48 % 38 % 10 % 4 %

 54 % 24 % 20 % 2 %

 40 % 20 % 10 % 30 %

 50 % 12 % 10 % 28 %

6. Co by se ve městě mělo rozhodně změnit?

      Vypište, prosím. (Nejčastěji uváděné).

Podpora drobných podnikatelů, zlepšit péči 

o památky, nedělat akce pro akce, zlepšit bezpeč-

nost, namalovat přechody pro chodce, zlepšit po-

řádek, parkování, zlepšit správu místních komuni-

kací, zlepšit práci Městské policie, kroužky pro děti 

o  prázdninách, chodníky, potlačit rasismus Romů 

vůči ostatním občanům, zavést pravidlo: „Kdo ne-

pracuje, ať nejí“, potlačit prostituci, narkomanii, vý-

robu drog, zlodějské rejdy romských band, konečně 

uznat pojem „rasový útok na národnostní většinu“, 

maximálně zmenšit sestěhování nepřizpůsobivých 

občanů Romů, zvýšit kontrolu MP na Školním nám., 

  Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a Nedokážu posoudit

A Celkově život ve městě 2 % 48 % 34 % 16 % 0 %

B Kvalita bydlení ve městě 10 % 50 % 22 % 9 % 9%

C Celkový vzhled města 6 % 47 % 30 % 17 % 0 %

D Vzhled bezprostředního okolí Vašeho bydliště 11 % 50 % 20 % 18 % 1 %

E Míra zapojení občanů do dění ve městě 0 % 27 % 28 % 18 % 27 %

F Rozdělování finančních prostředků z rozpočtu města 0 % 26 % 18 % 16 % 40 %

G Pracovní uplatnění, možnosti zaměstnání ve městě 1 % 11 % 26 % 31 % 31 %

H Podmínky pro podnikání 0 % 15 % 16 % 20 % 49 %

I Bezpečnost ve městě 5 % 31 % 33 % 26 % 5 %

J Práce Městské policie 14 % 37 % 27 % 15 % 7 %

Bojím se nechat bez
dozoru otevřené okno

Bojím se být přes den
doma s nezamknutými
dveřmi

Bojím se chodit
v noci po ulicích

Bojím se nechat jít dítě 
samotné ze/do školy

Bojím se ponechat dítě 
samotné na sportovišti/
pískovišti

5. Sledujete dění ve městě, pokud ano,

 tak v jaké formě?

a) místní rozhlas, televize
b) místní noviny (Dubský zpravodaj)
c) webové stránky města
d) úřední deska
e) nezajímá mě to
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9. Které veřejné služby, dle Vašeho mínění, ve měs-

tě nejvíc chybí? Vypište, prosím. (Nejčastěji uváděné)

Lékárna v centru města, lékař, bankomaty, pobočka 

České spořitelny, cukrárna, kino, zlepšit dostupnost 

klientů z domova důchodců a do domova důchod-

ců – cesty pro vozíky do města, dětská centra – her-

ny, občansko-právní poradna, čistírna, specializova-

né prodejny (elektro, stavebniny), veřejné záchodky 

pro návštěvníky, pánské a dámské kadeřnictví, chy-

bí spoj na  Litvínov, nezakrytá zastávka u  kostela, 

dostupnost praktického lékaře pro seniory. 

Bezručově ul., hluk v  restauraci Čtyřlístek, nepořá-

dek v Pozorce – dolní části Ruské ul. – bary a her-

ny, psí exkrementy, rozsáhlejší kamerový systém, 

romská problematika, rozšířit služby, na  chodníky 

zámkovou dlažbu, dětská hřiště v Dubí, vybudová-

ní kruhového objezdu (křižovatka u  masny), linka 

MHD č. 123 – zastávka i u Hasičárny, „pane staros-

to, vydržte v boji s nepřizpůsobivými občany“, více 

laviček, odpadkových košů, bezbariérové zastáv-

ky, hřiště pro volejbal, basketbal, tenis, dráhu pro 

kolečkové brusle, lékárnu v  centru města, zlepšit 

vchodové dveře do úřadu (automatické dveře), ote-

vření kostela pro veřejnost, hlídka policie pro školá-

ky na Mírové ul., zamezení šíření veřejných domů, 

zlepšit život v  Pozorce, vybudování světelných 

přechodů, zamezení černých skládek, neměřit rych-

lost, zachovat železnici a návaznost na autobusové 

spoje, chybí cyklostezky, zajistit bydlení pro mladé, 

uzavřít tržiště u Lesní Brány, nepořádek na hřbitově 

v Novosedlicích, osazovat značkami úklid obce.

ČISTOTA VE MĚSTĚ, VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

7. Jak byste zhodnotili situaci ve městě, pokud jde o:

NABÍDKA SLUŽEB, OBČANSKÉ VYBAVENOSTI

8. Jak jste spokojeni s úrovní občanské vybavenosti, s kvalitou a dostupností služeb?

DOPRAVA

10. Jak jste spokojeni s dopravní situací ve městě?

KULTURA, SPORT

12. Jste spokojeni s nabídkou volnočasových aktivit, možností trávení volného času v Dubí?

ÚŘAD

14. Jak jste spokojeni se službami, které poskytuje Městský úřad Dubí

 a jak celkově hodnotíte image městského úřadu? 

11. Jste spokojeni s autobusovými spoji?

  Velmi dobrá Spíše dobrá Spíše špatná Velmi špatná Nedokážu posoudit

A Celkově čistota ve městě 5 % 47 % 27 % 17 % 4 %

B Rozsah městské zeleně a parků 13 % 51 % 19 % 11 % 6 %

C Údržba a péče o městskou zeleň a parky 10 % 58 % 19 % 7 % 6 %

D Počet a stav dětských hřišť a pískovišť 8 % 27 % 22 % 25 % 18 %

E Celková kvalita životního prostředí 7 % 45 % 29 % 14 % 5 %

F Odvoz a likvidace odpadu 38 % 45 % 11 % 6 % 0 %

G Počet odpadkových košů ve městě 13 % 39 % 27 % 10 % 11 %

H Docházková vzdálenost k místům
 pro třídění odpadu (kontejnery) 40 % 45 % 7 % 8 % 0 %

I Čistota místních komunikací včetně chodníků 6 % 42 % 32 % 17 % 3 %

  Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a Nedokážu posoudit

A Celkově kvalita a dostupnost veřejných
 služeb a péče o občany 5 % 41 % 29 % 9 % 16 %

B Nabídka jeslí, mateřských center 7 % 29 % 8 % 11 % 45 %

C Nabídka mateřských škol 10 % 32 % 8 % 6 % 44 %

D Nabídka základních škol 15 % 40 % 11 % 4 % 30 %

E Možnosti dalšího vzdělávání (např. jazyk.kurzy,
 počítačové kurzy, vzdělávací programy
 pro seniory, matky na mateřské dovolené atd.) 

4 % 31 % 17 % 11 % 37 %

F Dostupnost zdravotní péče 4 % 38 % 28 % 18 % 12 %

G Dostupnost sociálních služeb – péče o seniory, péče
 o tělesně postižené nebo jinak handicapované občany, atd.) 4 % 27 % 19 % 9 % 41 %

  Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a Nedokážu posoudit

A Doprava a dopravní řešení ve městě 22 % 56 % 13 % 4 % 5 %

B Průjezdnost města 29 % 58 % 4 % 2 % 7 %

C Dostupnost a rozmístění autobusových zastávek
 městské hromadné dopravy ve městě 38 % 47 % 4 % 3 % 8 %

D Kvalita a bezpečnost místních komunikací (světelné
 křižovatky, bezpečné přechody pro chodce atd.) 13 % 55 % 19 % 7 % 6 %

E Údržba místních komunikací včetně chodníků 6 % 41 % 29 % 20 % 4 %

F Parkování ve městě 9 % 37 % 23 % 13 % 18 %

G Množství parkovacích míst ve městě 6 % 38 % 22 % 10 % 24 %

  Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a Nedokážu posoudit

A Celkově nabídka volnočasových aktivit 9 % 46 % 15 % 7 % 23 %

B Nabídka kulturních akcí 16 % 50 % 15 % 6 % 13 %

C Nabídka společenských akcí 15 % 50 % 15 % 5 % 15 %

D Nabídka sportovního vyžití
 (hřiště, tělocvičny, cyklostezky atd.) 13 % 26 % 23 % 13 % 25 %

E Nabídka volnočasových aktivit pro děti a mládež
 (kroužky, kluby, atd.) 

14 % 39 % 7 % 6 % 34 %

F Možnosti cestovního ruchu, které město nabízí 9 % 23 % 21 % 11 % 36 %

  Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a Nedokážu posoudit

A Celkově služby poskytované Městským úřadem Dubí 25 % 51 % 8 % 6 % 10 %

B Dostupnost městského úřadu (otevírací doba, provozní
 doba, čekací doby, bezbariérové přístupy, zajišťování
 služeb na jednom místě – CZECHPOINT) 

34 % 45 % 9 % 5 % 7 %

C Vstřícnost a odbornost zaměstnanců městského úřadu 28 % 43 % 16 % 5 % 8 %

D Informování o dění ve městě a činnosti městského úřadu
 prostřednictvím Dubského zpravodaje a internetových
 stránek města 

42 % 39 % 11 % 4 % 4 %

  Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a Nedokážu posoudit

A Celkově spokojenost s autobusovými spoji 27 % 42 % 12 % 7 % 12 %

B Dostupnost okolních menších obcí 12 % 44 % 15 % 12 % 17 %

C Dostupnost Teplic 46 % 34 % 5 % 5 % 10 %

D Dostupnost okolních větších měst (mimo Teplic) 10 % 33 % 19 % 13 % 25 %

13. Jaké kulturní nebo sportovní zařízení v Dubí nej-

více postrádáte? Vypište, prosím. (Nejčastěji uváděné)

Kino, celodenní péče o  děti, bazén, cyklostezka 

Dubí – Teplice, běžecký a  in-line okruh, plavecká 

hala, lavičky na vycházkových trasách, multifunkč-

ní hřiště, lehčí cvičení pro seniory, chybí dechovka, 

divadlo, hokej, zájezdy pro důchodce za  kulturou, 

informační cedule o turistických trasách.

Pro Dubský zpravodaj zpracovala

Ing. Markéta Ostrihoňová

 a zaměstnanci MěÚ Dubí

15. Postrádáte, nebo uvítali byste nějakou služ-

bu, kterou zatím Městský úřad Dubí nezajišťuje? 

a) Ne

b) Ano, jakou? Výtah, bezbariérový přístup 

na  úřad, pánské kadeřnictví, funkční měst-

skou policii, volnou wi-fi, maximálně znepří-

jemňovat život nepřizpůsobivým občanům, 

odvádět domovní daň do  rozpočtu města, 

Zastupitelstvo města Dubí by mělo projít 

město a zjistit, co je špatně – „mrtvé město“, 

příspěvek pro občany nad 70 let.

c) Nedokážu posoudit
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KŘEMÍLCI V DOMOVĚ DŮCHODCŮ NA VÝŠINĚ

SEZNÁMENÍ SE S HVĚZDNOU OBLOHOU

VÍCE TAKOVÝCH DNŮ – PROJEKTOVÝ DEN NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE DUBÍ 1

ZÁVISLOSTI TROCHU JINAK

V  pátek 17. února  jsme se s  dětmi vypravili 

na poznávací výlet do planetária v Teplicích. Pro-

střednictvím pohádek s astronomickou tématikou 

a  projekcí hvězdné oblohy za  úplné tmy se děti 

seznamovaly se Sluncem, Měsícem, planetami 

sluneční soustavy a se vším, co je na obloze k vi-

dění. Dětem se výlet líbil a určitě své nově získané 

poznatky využijí v  týdnu “Cibuláček a  vesmírná 

dobrodružství“.

 Kolektiv MŠ Cibuláček

K našim dětským radovánkám patří v zimě 

válení sněhových koulí a stavění sněhuláků. 

„Sněhulák - bílý pán“,  právě tak se jmenovalo 

naše zimní pásmo, se kterým jsme přišli v pá-

tek 27. ledna potěšit seniory do  dubského 

Domova důchodců. Převlečeni za sněhuláky 

jsme babičkám a dědečkům zazpívali, před-

nesli básně a zatancovali. Po našem vystou-

pení jsme jim rozdali malé veselé sněhuláčky,  

které jsme pro ně vyrobili. Babičky a dědeč-

kové nás potom odměnili krásnými žlutými 

kuřátky, která se nám moc líbila. Všichni jsme 

měli radost z  krásně prožitého dopoledne 

a těšíme se na naše jarní setkání. 

Kluci a holčičky z MŠ U Křemílka

Ve  dnech 2. a  10. února se na  druhém stupni ZŠ 

Dubí 2 konal projekt zaměřený na prevenci závislostí 

pod názvem "Závislosti trochu jinak". 

Projekt probíhal ve dvou dnech. V tom prvním se 

žáci zabývali závislostmi, o kterých se ani tolik nemlu-

ví - např. závislost na partnerovi, na jídle, sportu, práci, 

facebooku atd. Děti pracovaly ve  skupinách. Jejich 

úkolem bylo zjistit dostupné informace  o závislosti, 

kterou si na lístečku vylosovaly, jak, kde, u koho může 

tato závislost vzniknout,kdo je nejvíce ohrožen, jaké 

jsou její důsledky, vytvořit informativní leták, vymys-

let a nakreslit příběh v podobě komiksu na dané téma 

a na konec svou práci prezentovat před spolužáky.

Mladší děti - 6. třída - zpracovávaly jednotné téma:  

"Kouření". Jejich práce spočívala v prostudování infor-

mativních letáků, brožur a obrázků a ucelení si infor-

mací v následné diskusi s paní učitelkou o škodlivosti 

a rizicích kouření. Poté děti vytvářely motivační pla-

káty.

 Ve druhém dni projektu se žáci zabývali drogovou 

závislostí. Nejprve jim byl promítnut film s touto te-

matikou, po skončení projekce se rozproudila živá de-

bata. Děti se ochotně zapojily do diskuse, vyslovovaly 

své názory, hodnotily situace z filmu, navrhovaly jiné 

alternativy řešení problémů hlavních hrdinů. Po pře-

stávce děti vyhledávaly v odborné literatuře základ-

ní informace o drogách, které se v příběhu vyskytly. 

Zaznamenávaly si základní informace o  nich: vznik, 

účinky, rizika...atd. Poté vytvářely informativní plakáty 

s  těmito informacemi. Nakonec každý žák vymyslel 

příběh na téma "Drogová závislost a její důsledky".

Oba dva dny projektu se vydařily, děti projevily 

o  problematiku zájem, ochotně pracovaly ve  skupi-

nách i samostatně, během diskusí se nebály zapojit 

se, vyslovovaly své názory, reagovaly na dotazy a v zá-

věru projektu si většina z  nich uvědomovala závaž-

nost dané problematiky. 

 Lenka Kremlová, koordinátor

prevence soc. patol. jevů ZŠ Dubí 2

CESTA DO ČESKÉHO STŘEDOHOŘÍ…

Dne 8. února proběhl na Základní škole Dubí 1 

projektový den. Pro všechny žáky 2. – 9. ročníku 

byl tento den vítanou změnou ve výuce. Každá tří-

da se společně s vyučujícím zapojila do různých 

projektů týkajících se nejen běžného života. Žáci 

druhé a třetí třídy se v rámci projektového dne 

stali staviteli ZOO. 4. třída se dozvěděla mnoho 

zajímavých informací o tom, jak velký vliv na nás 

mají média. 5. třída se seznámila s různými státy 

Evropské unie. 6. třída v rámci environmentální 

výchovy zpracovávala téma „Co s  odpadem“.

7. třída putovala po dalších významných státech 

Evropské unie. Žáci 8. třídy si zahráli na  svoji 

fiktivní redakci v  rámci projektu Zpravodajství 

a  náš svět a  žáci 9. třídy se zabývali aktuálním 

tématem Diskriminace. 

Do projektového dne byli též zapojeni žáci tříd 

LMP, kteří zpracovávali následující témata: Můj 

kámoš (3. a 4. třída), Putování Rumcajse s Mankou

(5. třída) a Zpravodajství a náš svět (6., 7. a 8. třída). 

Cílem těchto projektů bylo naučit žáky vzájem-

né spolupráci, diskuzi a smysluplné argumentaci. 

Podobné činnosti nepochybně podporují kreati-

vitu žáků. Že jejich práce byla opravdu kreativní 

a originální, dokazují samotné výstupy z jednotli-

vých projektů. Celý den proběhl ve velmi příjemné 

atmosféře a nebudu mluvit jen za sebe, když řek-

nu: "Více takových projektových dnů! "                                                              

Adéla Fremlová, učitelka ZŠ Dubí 1

… formou zajímavé přednášky pana Jaroslava Tiše-

ra se konala v Domečku U potoka ve čtvrtek 16. února. 

Jeho zajímavé slovo k  diapozitivům nás provedlo 

celou Chráněnou krajinnou oblastí Českého středo-

hoří, dozvěděli jsme se  nejen o historii , slovem i ob-

razem nám představil i méně známé zámky i zříceniny 

hradů, pro mnohé novými informacemi byly i zajíma-

vosti o  fauně i  flóře této výjimečné přírodní oblasti. 

Přednáška se setkala s velkým ohlasem a někteří od-

cházeli s předsevzetím výletu do některého z předsta-

vených míst. Anna Gürtlerová
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HALOU ZNĚLO: „HOŠI, DĚKUJEM!“

PRÁZDNINOVÝ VÝLET

NA BOBOVOU DRÁHU
DO ALTENBERGU

BYLI JSME SE PODÍVAT NA MS V SÁŇKOVÁNÍ

Od  5. listopadu 2011 do  11. února 2012 se 

ve sportovní  hale v Dubí konala první část zimní 

halové fotbalové ligy 2011/2012 o  „Pohár před-

sedy OFS Teplice“, kterou pořádal FK Novosedlice. 

Pořádán byl pro věkové skupiny mladších přípra-

vek (U9), starších přípravek (U11) a mladších žáků 

(U13). 

Ve skupině U13 startovalo jedenáct oddílů, a to: 

TJ Krupka 2000, 1.FC Dubí 1999, Hvězda Trnova-

ny „B“, TJ Chlumec, FK Bílina, FK ČL Neštěmice 2000, 

Hvězda Trnovany „A“,1.FC Dubí, FK Litvínov 2000, 

FK Novosedlice a TJ Krupka 1999. Odehráno bylo 

za šest dní padesát pět zápasů. Všechny oddíly se 

s  vervou pustily do  soupeření, a  tak nebylo divu, 

že některé zápasy byly od začátku do konce plné 

napětí, dramatických chvil a někdy i  trochou pře-

kvapení. Výkonům mladých fotbalistů přihlíželo 

mnoho diváků, a tak se občas zdálo, že nesoutěží 

pouze kluci s balonem, ale i dva divácké fan kluby 

proti sobě. 

Náš domácí tým 1.FC Dubí 1999 hrál ve složení: 

Roman Homolka, Filip Kopecký, Lukáš Lacina, Milan 

Pehanič, Michal Pejchar, Vít Petrů, van Rodionov, 

Radomír Vališ, Patrick Yassin a  Roman Zhuravlev. 

Od prvního zápasu s TJ Krupkou 2000 až do toho 

posledního s FK Litvínovem 2000 do toho šli naši 

kluci s plným nasazením,  což přineslo - jak se říká -  

i své ovoce v podobě deseti vyhraných zápasů z de-

seti. A tak ani není divu, že se halou pod plápolající 

oddílovou vlajkou nejednou nesl pokřik ze strany 

Dubského fan klubu „HOŠI, DĚKUJEM!“.

První část zimní fotbalové ligy 2011/2012 skonči-

la po dlouhých šesti hracích víkendech. Jednotlivé 

fotbalové týmy se umístnily dle následné tabulky.

V  tabulce střelců se na  prvním místě umístnil 

Filip Kopecký z 1.FC Dubí 1999 se „40“ góly. Druhý 

se umístnil Patrick Yassin taktéž z  1.FC Dubí 1999

1. 1.FC Dubí 99 10 10 0 0 116:17 30
2. FK Litvínov 00 10 8 1 1 117:49 25
3. TJ Krupka 99 10 8 0 2 93:35 24
4. FK Novosedlice 10 6 1 3 112:47 19
5. Hvězda Trnovany A 10 5 1 4 63:33 16
6. FK ČL Neštěmice 00 10 5 1 4 98:53 16
7. FK Bílina 10 5 0 5 62:67 15
8. TJ Krupka 00 10 3 0 7 49:72 9
9. TJ Chlumec 10 2 0 8 33:97 6
10 Hvězda Trnovany B 10 1 0 9 24:114 3
11 1.FC Dubí 10 0 0 10 4:187 0 

Jako v předcházejícím roce, tak i letos byl uskutečněn prázdninový 

zájezd s tematikou, která zajímá nejen děti.

Výlet na letiště v Praze - Ruzyni byl trochu jiný; nepozorovali jsme 

pouze přílety a odlety letadel z vyhlídkové terasy, nýbrž autobus nás 

vozil přímo po letišti, a tak jsme starty a přílety letadel viděli přímo na 

letištní ploše. Zároveň jsme byli svědky i akce zcela ojedinělé, kterou 

byl křest zcela nového letadla. 

V nově otevřeném Národním technickém muzeu jsme zhlédli ce-

lou expozici, zvláště nejmenší účastníky zaujala oddělení železniční 

a automobilové, pro ty starší to byla možná vzpomínka, kdy dnešní 

exponáty byly ještě součástí každodenní reality… 

Anna Gürtlerová

V pátek 10. února jsme společně se ZŠ Dubí 1, 

jež výlet zorganizovala, navštívili Mistrovství světa 

na saních v německém Altenbergu. Děti tak měly 

možnost na vlastní oči vidět bobovou dráhu, kte-

rá dle dostupných informací se svými 1413 metry, 

17 zatáčkami a převýšením 122,22 m patří k nej-

náročnějším tratím na světě. Byla otevřena v roce 

1986 a hostila již velké množství závodů světových 

pohárů, mistrovství Evropy a světa. Dostali jsme se 

do těsné blízkosti ledového koryta a mohli si pro-

hlédnout, jak závody a jednotlivé jízdy probíhají. 

Obdivovali jsme celé provedení stavby, různá na-

klonění dráhy, rychlost závodníků i možnosti pozo-

rovacích míst pro fanoušky. Děti získaly na památ-

ku drobné sponzorské dárky a teplý nápoj k zahřátí. 

A i když mrzlo, krásně zasněžená krajina dodá-

vala celému prostředí tu správnou zimní sportovní 

atmosféru.

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2 

Po roce jsme opět zavítali do překrásného areálu bobové dráhy 

v Altenbergu, kde se jel závod Mistrovství světa v  jízdě na saních 

jednotlivců a dvojic. My jsme se v pátek 10. února zúčastnili trénin-

kových jízd pro závod žen. Přivítalo nás krutě mrazivé počasí, teplo-

ty atakovaly 20 stupňů pod nulou. Obdivovat jsme tak museli nejen 

odvahu a umění závodnic, které se nebály spustit do ledového ko-

ryta, ale i jejich odolnost vůči mrazu, neb závodní dresy nevypadaly 

nejtepleji. Kolem desáté hodiny začalo na celý areál svítit slunce, 

a tak jsme před naším odjezdem zpět do Dubí stihli i rozmrznout 

a vychutnat i krásu zimní prosluněné krajiny. Závody jsme si užili 

a doufáme, že v příštích letech budeme moci jet do Altenbergu tře-

ba zase na jistě také zajímavé závody bobů. 

Mgr. Jan Holub, ředitel školy

s  „30“ góly a  na

třetím místě se 

umístnil Roman Du-

šek z  FK Novosedlice 

s  29 góly. Druhou část 

odehraje kategorie U 13    

24. března 2012 taktéž 

ve sportovní hale Dubí.

Nezbývá mi než prostřed-

nictvím těchto řádků klukům 

poděkovat za jejich hru a výsledek. Zároveň podě-

kovat trenérům Petru Pejcharovi, Michalu Hrůzovi 

a Romanu Homolkovi. A nesmím zapomenout ani 

na  nejlepší fan klub, samozřejmě ten „DUBSKÝ“. 

Takže Vám všem děkuji.

Tomáš Zíka, vedoucí oddílu SŽ 1.FC Dubí,
zastupitel města Dubí
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Tak jako k zimním měsícům neodmyslitelně pa-

tří v  našich zeměpisných šířkách sníh či mráz, tak 

v eskáčkovských kruzích (a nejen v nich samozřej-

mě) patří zimní měsíce k  vrcholu společenských 

aktivit…, jak by také ne, právě v těchto měsících …

letos to zrovínka vyšlo na sobotu 11. 2. … se konala 

(dnes již můžeme říci tradiční) ve vyvoněném a na-

zdobeném sále luxusní pětihvězdičkové restaurač-

ky Vysoký dům v  Dubí - VŠELIDOVÁ DUBSKÁ VE-

SELICE SPORTOVCŮ. Nejedná se o žádný honosný 

ples v garderobách či podobně, ale jde o klasickou 

vesnickou tancovačku bez bázně a  hany se vším 

všudy. Již jen zájem o  předprodej lístků byl tak 

překvapivý a potěšující zároveň, až z toho pořada-

telům naskočily mrazivé krůpěje potu na  čelech. 

Na  necelých 200 volných míst přišlo totiž během 

jednoho dne !!! předprodeje po  internetu 460 žá-

dostí o vstupenky, a proto pak již musel být před-

prodej zablokován a zmrazen – pořádná to porce 

zábavychtivých lidiček. Dodatečně se tedy omlou-

váme všem vám, na které se letos nedostalo a vě-

říme, že na příští veselici se již společně potkáme 

a při blokaci lístků budete mít větší štěstí. 

Úderem osmé večerní to začalo. Co začalo? No 

přeci maraton hudby, soutěží, zábavy, losovaček 

tomboly, vystoupení umělců s  hlasem i  bez, tan-

ce jak profesionálního – tak esoterického, k vidění 

byly nevídané hrdinské činy jednotlivců (viz. sou-

těž „vypij flašku rumu bez nadechnutí“- gratulace 

vítězi a  někdy Ti budeme vyprávět jakáže ta ve-

selice vlastně byla) a  samozřejmě nesměl chybět 

i čas na nějakou tu oficialitku. Celým předlouhým 

večerem (poslední panáčci a  panenky opouštěli 

útroby sálu v 5.23 hod.SEČ přesně) provázela mlu-

veným slovem sehraná dvojice moderátorů Renda 

Šťastný a Dušan Rubeš, které doslova a do písmene 

až na dno svých fyzických  sil doplňovala hudbou 

doooooost dobráááá kapela DLOUHÝ FLÁM (jak 

příznačný to název) z Krupky. Ani o dramatické až 

neřkuli infarktové chvilky nebylo v  průběhu can-

drbálu nouze …. Ve chvíli, kdy starostové dvou 

sousedních podkrušnohorských měst, a  to Dubí 

(Ing.Pípal) a Krupky (Ing.Matouš) rukou společnou 

losovali hlavní cenu tomboly – desetidenní letecký 

zájezd do Brazílie v rámci letošní expedice SK DUBÍ 

za fotbalem – bylo slyšet v sále spadnout špendlík 

a hustá soutěžně-výherní atmosféra by se dala krá-

jet. O radosti přešťastné výherkyně – paní Marcely 

Koubkové – se zde ani snad nemá cenu rozepiso-

Dne 12.února pořádal fotbalový klub TJ Hvěz-

da Trnovany v hale Krupka turnaj sezóny 

2011/2012 Benefit Generali Cup pro ročníky 

1999 a mladší. Účastnilo se ho osm týmů: Hvěz-

da Trnovany, FK ČL Neštěmice 2000, FK Krup-

ka,TJ Povrly, 1. FC Dubí, FK ČL Neštěmice 1999, 

Sokol Košťany a DFK Teplice.

Za oddíl 1. FC Dubí nastoupili: Roman Homol-

ka, Filip Kopecký, Lukáš Lacina, Milan Pehanič, 

Michal Pejchar, Vít Petrů, Radomír Vališ, Patrick 

Yassin a Roman Zhuravlev. Trenér: Petr Pejchar, 

Michal Hrůza  a Roman Homolka.

vat. Paní je zřejmě pobožný tvor, bo i  půl hodiny 

po losování se zmohla jen na dvě krátká slůvka … 

Pane Bože. :-D.

Popisovat zde další průběh vesnické veselice či 

jaké to vlastně bylo, nemá cenu ...... to se musí zažít 

tzv. na vlastní kůži, a proto alespoň uvedeme pár 

statistických zajímavostí:

Pomyslným turniketem u vchodových dveří  pro-

šlo 194 tance a zábavy chtivých lidiček - TOTÁLNĚ 

VYPRODÁNO

O to, aby stoly nikdy nezely prázd-

notou, se staralo 10 osůbek perso-

nálu

Celkem se za celou dobu veselice 

vypilo a  snědlo následující (pouze 

největší obsahové položky) – 6 sudů 

10° piva Gambrinus, 8 litrů zelené, 

6 litrů jablíček, 80 šálků kávy, 35 li-

trů sodovky, 150 ks kuřecích křidé-

lek,30 vepřových kolen, 38 topinek 

s masovou směsí či 19 porcí guláše, 

11 pizz.

Nejšťastnějším mužem večera 

(kromě již výše jmenované výherky-

ně hlavní ceny tomboly) byl pan Da-

niel Šafařík - výherce dvou z  deseti 

hlavních cen .

Čistý výtěžek z tomboly byl věnován  na dobro-

činné účely - paní Mgr. Soně Kosové, ředitelce ZŠ 

v Dubí 2, byla slavnostně předána částka 5000,- Kč 

na rozvoj sportovních aktivit na bystřické škole.

Tak tedy…… VŠELIDOVÁ DUBSKÁ VESELICE 

SPORTOVCŮ 2012 je  zdárně za námi....... no a když 

něco končí, sluší se poděkovat všem těm, kteří se 

na přípravě této unikátní akce SK DUBÍ podíleli ....... 

a tak dovolte, abych alespoň touto formou osobně 

poděkoval Adélce Hruškové, Evě Janečkové, Janič-

ce Štáskové či Alče Sedlákové za  přípravu a  bez-

chybný průběh bohaté tomboly, dále veškerému 

personálu restaurace Vysoký 

dům v  čele s  majitelem, panem 

Dušanem Rubešem, za  naprostou profesionalitu 

po celou dobu trvání "projektu", samozřejmě tak-

též je třeba ocenit černou práci všech z  eskáčka  

podílejích se na přípravách akce, ale třeba  i našich 

tří "goril" u vchodu - Romana Palana, Davida Bíma 

a  Martina Sedláka či našich tří hostesek – sester 

Kozákových či Nikoly Worthové. Jirkovi Janečkovi 

a Jardovi Šťáskovi děkovat netřeba – ti to mají au-

tomaticky befelem :-D

 Taktéž všichni účinkující a umělci zaslouží hlu-

bokou poklonu a  obdiv za  své výkony - taneční 

skupinou VIVA JUMP pod vedením Lenky Bukačo-

vé počínaje, esoterickým DUO MARLEN pokračují-

ce a jak již bylo řečeno dooooost dobrou kapelou 

DLOUHÝ FLÁM  konče ....... No a  samozřejmě ne-

smím zapomenout na ty, bez jejichž nezištnosti by 

se akce podobného rozsahu vůbec nemohla konat 

- na SPONZORY. VELKÉ DÍKY !!!

STAVMART s.r.o, METAL TEPLICE s.r.o, MALÍŘ-

STVÍ&LAKÝRNICTVÍ VĚRA TVRDÍKOVÁ, KLEM-

PÍŘSTVÍ&POKRÝVAČSTVÍ HRONČEK a  spol., AU-

TOBAZAR JONY CAR M.FIDLER, MATURE s.r.o, 

RESTAURACE SOKOLOVNA DUBÍ 1, fi.WEISS EDU-

ARD, ELEKTROREVIZE TETOUR, MALÍŘSTVÍ URBAN-

CZYK, MILWAUKEE s.r.o  a fi. SEEMAN.

 A CO NAPSAT ZÁVĚREM .... snad jen .... díky všem 

za  účast a  na  další VŠELIDOVÉ DUBSKÉ VESELICI 

SPORTOVCŮ 2013 VE VYSOKÉM DOMĚ  NA SHLE-

DANOU!!! Ano, i další veselice se uskuteční v  této 

malé „zapadlé“ lokalitě, bo opravdu nedáme 

na slova, třebas i dobře míněná, abychom tuto akci 

udělali v  pozoreckém KaSSu (omluva – Lidovém 

domě), kde je větší kapacita sálu a vešlo by se tam 

dozajista více lidiček. To by pak ztratilo ten náboj 

a šmrnc. 
(BRN)

VÍCE O AKCI VČETNĚ BOHATÉ FOTODOKUMENTACE:

www.skdubi.cz

Od 8:10 hodin se rozehrály první minuty tur-

naje a po více než třech hodinách přišla na řadu 

utkání semifinálová a posléze finálové skupiny. 

Vše pak bylo jasné kolem třetí hodiny odpolední, 

kdy přišlo na řadu vyhlášení výsledků.

A jak to dopadlo??? Na třetím místě se umíst-

nil oddíl TJ Povrly, druhá skončila Hvězda Trno-

vany „A“  a opět první se umístnil oddíl 1.FC Dubí 

(z osmi zápasů jedna remíza a sedm výher).

Takže kluci díky a jen tak dál. 

Tomáš Zíka, vedoucí oddílu SŽ  1.FC Dubí

ký

an

ý 

nem 
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NAŠE LEDOVÁ PRAHA

Salón Světlana
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych poděkovat touto cestou za všechny naše 

žáky i tělocvikáře Sportovnímu klubu Dubí, jmenovitě 
pánům Jirkovi Janečkovi a Romanu Hruškovi za peněž-

ní dar na naše sportovní aktivity. 
Velmi mile nás to překvapilo a přejeme všem našim 
sportovcům hodně úspěchů na sportovním poli. 

Za Základní školu v Dubí 2 Soňa Kosová, ředitelka

Velké poděkování za věcný dar

Děkujeme mamince Kačenky Veckové,

paní  Ludmile Veckové, za sponzorský dar. 

Maminka našila a věnovala mateřské škole

návleky na boty pro ostatní rodiče.

 Bc. Milada Minaříková, ředitelka MŠ

Blahopřání

7. března se dožila významného

životního jubilea

paní  Julie Pospíšilová
z Dubí 2. 

Do dalších let jí ze srdce zdraví, štěstí a stále 
dobrou náladu přejí přítel Vlasta, děti Soňa

a Milan s rodinami  a neteř Maruška s rodinou.

paní Anna Pešíková
7.3.2012 uplynulo 8 let od jejího úmrtí.
S láskou vzpomíná dcera Ivana s manželem Josefem

vnoučata Monika a Aleš

Vzpomeňte s námi!

3. února jsme vyrazili v 8 hodin ráno z Teplic vlakem 
do Prahy na akci jménem Ledová Praha. Přibližně po 
hodině jízdy vlakem jsme dojeli do Prahy na nádra-
ží, šli jsme na metro, které nás dopravilo na zastávku 
Chodov. Došli jsme na autobus, ten nás odvezl jen 
pár kroků od školy, kde jsme byli ubytovaní i s dalšími
pionýry z celé republiky. Každá pionýrská skupina 
měla svou třídu, kde jsme nocovali.Po celé tři dny se 
o nás naši ubytovatelé vzorně starali, bylo teplo, stále 
teplý čaj v jídelně a každý problém měl řešení.

Po vybalení našich věcí jsme jeli metrem do cen-
tra Prahy. Navštívili jsme Pražský hrad, poté jsme šli 
do Katedrály svatého Víta a Baziliky svatého Jiří, pak 
na výstavu Příběh Pražského hradu, kde jsme mimo 
jiných zajímavostí viděli i královské klenoty. Pokra-
čovali jsme do opravené Zlaté uličky, dále na Karlův 
most a na Staroměstském náměstí zhlédli orloj, pak 
jsme nasedli na metro a vrátili se  do školy, kde jsme 
byli ubytovaní. Ráno jsme se nasnídali a rozdělili jsme 
se na dvě poloviny. Jedna putovala do obrazárny 
Pražského hradu a druhá do kostymérny filmových 
ateliérů na Barrandově, kde jsme později v restau-
raci poobědvali. Poté, co jsme se najedli, navštívili 
jsme ještě Mořský svět v Holešovicích a pak jsme jeli 
tramvají do  Kongresového centra na koncert Děti 
dětem, kde se slavily 15. narozeniny této akce. Viděli 
jsme spoustu vystoupení tanečních skupin i začína-
jících zpěváků, na závěr vystoupila známá zpěvačka 
Monika Absolonová. Po koncertě kolem 10. hodiny 
večerní  jsme nasedli na metro a jeli do "naší" ško-

ly. Po náročném dnu jsme všichni brzy usnuli. 
Ráno jsme si po snídani zabalili a vyrazili jsme 
na metro, tentokrát jsme zamířili na Prosek, kde 
jsme navštívili bobovou dráhu, kde jsme si tuto 
atrakci, třebaže v Praze, patřičně užili. Nechtě-
lo se nám, ale museli jsme zamířit na pražské 
hlavní nádraží a vrátit se domů. Byla to nádher-

ná akce, všem se líbila…

Jiří Rubeš, Pionýrská skupina Dubí
www.dubi.pionyr.cz 

PODĚKOVÁNÍ

Chtěla bych poděkovat nejmenovanému sponzorovi 

za finanční dar ve výši 7 000,--  Kč, který jsme využili 

na opravu keramické pece a může tak dále fungovat 

keramický kroužek při naší Základní škole v Dubí 2.  

Za všechny žáky i učitele Soňa Kosová, ředitelka

Dne 26.2.2012
by se dožila 80 let

Jaro přivítáme s kuličkami.

Všem místním i přespolním na vědomost se dává, 

že den v pořadí 28. dubnový odstartuje již

po deváté klání malých i velkých cvrnkačů kuliček. 

Kde a v kolik? Jako vždy od 14:00 hodin v Tovární 

ulici na hřišti ZŠ Dubí 2. Pro vítěze jsou připraveny 

diplomy a věcné odměny. Pro ostatní sladkost 

za účast. Pro děti budou nachystány soutěže. 

K tomu všemu trocha libých tónů kytar a možnost 

zakoupení si něčeho dobrého na hladík i žížu. 

Srdečně Vás všechny obhájce titulů, i Ty, co je 

o něj chtějí připravit, zvu v hojném počtu.

Za organizátory Tomáš Zíka.

Jaro přivítáme s kuličkami.
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ www.mkzdubi.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ
Vás zve na

„VÍTÁNÍ JARA“
středa 21. března 2012

průvod s morénou vyjde v 15:00 hodin
od MKZ ze Školního nám., Dubí 1 k ZŠ Dubí 2 (k potoku)

Program před ZŠ Dubí 2:
•   Průvod s Divadlem V Pytli Petra Stolaře
•   Zapálíme morénu a vhodíme ji do potoka

•   Všichni zúčastnění budou obdarováni symbolem jara

1 např. zákon č. 124/2002 Sb., o převodech peněžních prostředků, elektronických 
platebních prostředcích a platebních systémech (zákon o platebním styku), který byl 
nahrazen zákonem č. 284/2009 Sb., o platebním styku, ve znění pozdějších předpisů
2 např. zákon č. 321/2001 Sb., o některých podmínkách sjednávání spotřebitelského 
úvěru a o změně zákona č. 64/1986 Sb. nebo zákon č. 145/2010 Sb., o spotřebitelském 
úvěru a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů
3 např. zákon č. 189/2004 Sb., o kolektivním investování, ve znění pozdějších předpisů
4 zákon č. 229/2002 Sb., o finančním arbitrovi, ve znění pozdějších předpisů
5 zákon č. 180/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 229/2002 Sb.,
o finančním arbitrovi, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony
6 zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů

Některé spory s  bankou, záložnou, poskytovatelem nebo zprostředko-

vatelem spotřebitelského úvěru, investiční společností lze řešit u státem 

zřízeného mimosoudního orgánu - finančního arbitra. 

Řízení před finančním arbitrem je bezplatné. 

Co finanční arbitr dělá?

Finanční arbitr je orgán příslušný k mimosoudnímu rozhodování sporů, 

pokud je jinak k rozhodování těchto sporů příslušný český soud, mezi:

a) poskytovateli platebních služeb1 a  uživateli platebních služeb při 
poskytování platebních služeb  – například spor zákazníka s bankou 
o správnost zaúčtované platby nebo spor zákazníka s bankou při 
zneužití platební karty neoprávněnou osobou,
b) vydavateli elektronických peněz a držiteli elektronických peněz při vy-
dávání a zpětné výměně elektronických peněz – například spor držitele 
předplacené karty jízdného s některými provozovateli veřejné dopravy, 
c) věřiteli nebo zprostředkovateli a spotřebiteli při nabízení, poskyto-
vání nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru2 - například spor 
zákazníka s  věřitelem o  odstoupení od  úvěrové smlouvy nebo 
spor o výši poplatku za předčasné splacení úvěru,
d) investičními fondy, investičními společnostmi nebo zahraničními 
investičními společnostmi a spotřebiteli ze standardních fondů kolek-
tivního investování a speciálních fondů kolektivního investování, které 
shromažďují peněžní prostředky od  veřejnosti3 - například spor zá-
kazníka s investiční společností o správnost účtovaných poplatků.

Finanční arbitr usiluje zejména o smírné vyřešení sporů. 

Kdo je finanční arbitr ?

Institut finančního arbitra jako mimosoudního orgánu pro řešení spo-

rů byl zřízen již v roce 20034 pro spory z platebního styku. Od července 

2011 byla jeho příslušnost rozšířena na spory ze spotřebitelských úvěrů 

a kolektivního investování. Současně byla zřízena také Kancelář finanč-

ního arbitra, organizační složka státu5, která plní úkoly spojené se za-

bezpečením činnosti finančního arbitra. Za výkon své funkce odpovídá 

finanční arbitr vládě, která ho jmenuje na návrh ministra financí.

Jak mohu služeb finančního arbitra využít?

Řízení před finančním arbitrem je bezplatné a zahajuje se na ná-

vrh zákazníka (spotřebitele). Návrh na zahájení řízení před finanč-

ním arbitrem lze podat písemně poštou, v elektronické podobě 

(e-mailem opatřeným zaručeným podpisem nebo prostřednic-

tvím datové schránky) nebo osobně, resp. ústně do  protokolu 

v sídle Kanceláře finančního arbitra.

K usnadnění podání návrhu je na stránkách finančního arbitra k dispozici 

formulář

www.finarbitr.cz/cs/financni-arbitr-formulare-ke-stazeni.html

Kdy finanční arbitr nemůže rozhodnout?

Finanční arbitr nemůže rozhodnut zejména tehdy, nemá-li návrh na za-

hájení řízení veškeré náležitosti. Finanční arbitr dále nemůže rozhodnout, 

pokud:

a)  spor nenáleží do působnosti arbitra,

b) ve  věci samé již rozhodl soud nebo řízení ve  věci samé bylo před 

soudem zahájeno,

c)  spor je nebo již byl předmětem řízení před arbitrem,

d)  ve věci samé již bylo rozhodnuto v rozhodčím řízení nebo ve věci 

samé bylo rozhodčí řízení zahájeno.

Jak finanční arbitr v řízení postupuje?

Finanční arbitr je povinen rozhodovat podle svého nejlepšího vě-

domí a svědomí, nestranně, spravedlivě a bez průtahů, nehájí tedy 

zájmy pouze jedné ze stran. V řízení postupuje arbitr podle zákona 

o finančním arbitrovi s přiměřeným použitím správního řádu6.

Ve  věci finanční arbitr rozhoduje nálezem. Proti nálezu finanční-

ho arbitra lze uplatnit opravné prostředky – námitky. Pravomocný 

nález finančního arbitra je soudně vykonatelný a má tedy účinky 

srovnatelné se soudním rozhodnutím. V případě nesouhlasu s ko-

nečným rozhodnutím finančního arbitra je možné podat k obec-

nému soudu žalobu o přezkum rozhodnutí.

Kde se dozvím více?

Kontakt

Kancelář finančního arbitra, organizační složka státu

sídlo: Legerova 1581/69, 110 00 Praha 1 

telefon : 257 042 094

fax: 257 042 089

e-mail: arbitr@finarbitr.cz

internetová stránka: http://www.financniarbitr.cz

facebook: https://www.facebook.com/FinArbitr 

datová schránka: qr9ab9x

Úřední hodiny Pondělí  08:30 – 15:30 hod.

 Úterý  08:30 – 15:30 hod.

 Středa 08:30 – 15:30 hod. 

 Čtvrtek 08:30 – 15:30 hod. 

 Pátek 08:30 – 14:30 hod. 

V  případě jakýchkoli dotazů souvisejících s  činností finančního arbitra 

nás neváhejte kdykoli kontaktovat. 

V Praze dne 10. 2. 2012
Mgr. Monika Nedelková v. r. 

finanční arbitr

KNIHOVNA DUBÍ
Ahoj děti,

připravil jsem si pro vás „Knižní pasy“, do kterých budete moci

získávat za splněné úkoly mou samolepku. Až jich budete mít 12, dostanete zají-

mavou odměnu.

Jak a kde tento pas obdržíte? Je to jednoduché: stačí zajít za mnou do knihovny v 

Dubí 1 a požádat mou kamarádku, paní knihovnici, aby vám pas vydala. Jedinou 

podmínkou je, že musíte být v knihovně zaregistrovaní. Měsíční úkoly budou zve-

řejněny v Dubském zpravodaji nebo si je můžete vyžádat v knihovně.

Úkol pro měsíc březen
Každý z vás jste při narození dostal jméno. A já jsem se narodil a jméno mi nikdo nedal.

A tak vaším prvním úkolem bude vymyslet mi ho. Napište jej na řádek,

vystřihněte a přineste paní knihovnici do knihovny. Každý z vás za to

obdrží „Knižní pas“ a první samolepku za splněný úkol. Kdo není

čtenářem knihovny, nevadí, rádi ho zaregistrujeme.

KNIHOVNA DUBÍ

Ahoj děti,
musím se Vám omluvit, že během vašich jarních prázdnin 
jsem nebyl v knihovně, ale musel jsem ležet v postýlce s 
angínou. Proto jsem vymyslel jiný týden, kdy za mnou mů-
žete přijít do knihovny v Dubí 1, Krušnohorská ul.

Bude to v týdnu od 19. do 23. 3. 2012.
Nové dětské čtenáře zaregistruji zdarma a těm dětem,
které včas nevrátily knížky, odpustím pokutu. 
Sami uvidíte, o kolik krásných knih se starám. 
Můžete si vybrat nejen pohádky, ale také knížky
dobrodružné, naučné, encyklopedie a spoustu dalších.

Váš skřítek

Výpůjční doba:

po  13:00 – 17:00

út 9:00 – 12:00 13:00 – 17:00

čt 9:00 – 12:00 13:00 – 17:00


